

2024-es adventi koszorú trendek: a minimalistától az ehetőig

Dobjuk fel egyedi ünnepi dekorációval otthonunkat, és készítsük el saját adventi koszorúnkat. Idén menő lesz a fenntarthatóság és a minimalizmus, de a klasszikus stílussal sem nyúlhatunk mellé, és az alternatív vonalon is bőven található kedvünkre valót. Kreatív ötletek és hasznos tanácsok következnek a Praktiker szakértőjétől, aki többféle stílust és technikát is megmutat, amelyek közül mindenki kiválaszthatja kedvencét. Remek kreatív tevékenység és akár társas elfoglaltság lehet, ha egyedül vagy családdal, barátokkal közösen állítjuk össze saját adventi koszorúnkat. A különleges ünnepi dísz a karácsonyi dekoráció központi eleme lehet, ráadásul miközben készítjük, lelkileg már elkezdhetünk az ünnepekre hangolódni – emlékeztet rá Boncz Péter, a Praktiker lakberendezési szakértője.

Amellett, hogy adott a koszorúforma és a négy gyertya, mindenki saját ízlésének megfelelően tudja párosítani az elemeket, színeket, ebben csak a fantázia szabhat határt. Az alapanyagokat és eszközöket könnyen be tudjuk szerezni barkácsáruházban, kertészetben, egyes részeket esetleg kreatív- és virágboltban. Ha valamelyik munkaeszközhöz (például kötöződrót, ragasztópisztoly), hozzávalóhoz információra lenne szükségünk, vásárláskor szakértő eladók segíthetnek dönteni. Inspirációként következzen most néhány tanács, tipp és ötlet.

Idén befutó a fenntarthatóság és a monokróm minimalista stílus

A Praktiker szakértője szerint 2024-ben a természetes, letisztult stílus és a fenntartható, újrahasznosítható anyagok kerülnek középpontba. Az alapszíneket elsősorban a természet ihleti, és főleg a natúr árnyalatok dominálnak: így a hántolt fa színe, a bézs, az ekrü, a homokszín vagy a fehér. A trend másik jellegzetessége a visszafogott díszítés. A koszorú alapja többek között lehet fenyőág, fűz- vagy szőlővessző, ezek mind organikus és tartós anyagok. A dekorációhoz a természetben magunk is gyűjthetünk hozzávalókat, például különféle terméseket: makkot, gesztenyét, tobozt, magyalt, fagyöngyöt, más bogyókat. A konyhában is található kiegészítőket, felhasználhatunk szárított narancskarikát vagy fahéjrudat. A természetesség jegyében a gyertya lehet fehér vagy színezett méhviasz, valamint akár szójagyertya is. Ha különlegesebb összeállítást szeretnénk, a gyertya színével tudunk még játszani: a természetes színeket ízlésesen egészítheti ki a púderrózsaszín vagy a pasztellkék – javasolja Boncz Péter.

A Praktiker szakértője szerint:

A barkácsáruházakban többféle természetes koszorúalapot is be tudunk szerezni készen: általános a szalmából készült, de található sással vagy mohával bevontat, vesszőből fontat vagy tobozokból összeállított változatot is. Tipp: a gyertya nélkül feldíszített alapot, például fűzfavesszőből készült változatot dekorációként ajtóra is akaszthatjuk.

A klasszikus mindig menő

A klasszikus stílus sosem megy ki a divatból – véli a Praktiker szakértője. Alapnak a természetes megoldások mellett készen kapható polisztirolt is választhatunk, amelyet barkácsáruházban is be tudunk szerezni. A hagyományos változat gazdagabb díszítésű, felhasználhatunk hozzá bármilyen ízlésünk szerinti dekorációs elemet. Így például boríthatjuk fenyő-, tuja-, ciprusággal, borostyánnal, díszíthetjük gyűjtött természettel (toboz, gesztenye, makk), különböző színű, anyagú és nagyságú

gömbbel, csillaggal, más karácsonyi témájú dekorral, illetve a kompozícióhoz illő masnival, szalaggal. Tradíció szerint az adventi koszorúra három lila és egy rózsaszín gyertya került, amelyek a hitet, reményt, örömet és szeretetet jelképezik, de ma már a gyertya színét legtöbbször a kompozíció színvilágához igazítják.

A Praktiker szakértője szerint így készíthetünk klasszikus koszorút:

A hagyományos adventi koszorúhoz általában szükség van alapra, örökzöld ágakra, termésekre, díszekre, szalagra, masnira, négy gyertyára, a koszorú nagyságához illő gyertyatüskékre.

Munkaeszközként készítsünk elő kötöződrótot vagy -szalagot, ollót, csípőfogót vagy metszőollót a drót vágásához, ragasztópisztolyt és kötényt. Az eszközöket barkácsáruházban is meg tudjuk vásárolni, ahol szakértő eladók segítenek a választásban, de webshopban akár online is megrendelhetjük, néhány napos kiszállítási határidővel.

Első lépés: Vágjuk méretre (pl. 15 cm) metszőollóval a választott örökzöld ágait, például puha Nordmann-fenyőt. Helyezzük a koszorúalapot sík munkafelületre, és kezdjük el rétegesen köré kötözni a lehetőleg fiatal, hajlékony ágakat, hogy dús és egyenletes eloszlást kapjunk. A kötöződrót színe sötétzöld vagy fekete legyen, hogy beleolvadjon a koszorúba.

Második lépés: Jelöljük ki a gyertyák helyét, szúrjuk az alapba a gyertyatüskéket, és állítsuk bele a gyertyákat. Ha nincs tüskénk, a gyertyát dróttal is az alaphoz rögzíthetjük.

Harmadik lépés: Jöhetnek a díszítőelemek. Az ágak közé ragasztópisztollyal rögzíthetünk tobozokat, színes terméseket (pl. csipkebogyó, magyal), szárított narancskarikát, csillagánizst, fahéjrudat, továbbá szalagot, masnit, kisebb-nagyobb gömböket, amelyek még ünnepibbé varázsolják a megjelenést.

Tipp: A fenyőágak frissességét sokáig megőrizhetjük, ha időnként egy kevés vizet permetezünk rájuk. A koszorúnak pedig fenyő, narancs vagy fahéj illóolajjal adhatunk extra ünnepi illatot.

Alternatív megoldással trendi és egyedi a dekoráció

Vannak, akik szívesen kísérleteznek az ünnepi dekorációval. Boncz Péter, a Praktiker szakértője szerint az alternatív megoldások száma végtelen, ezért elsősorban ötletet szeretne adni néhány példa említésével. A koszorút készíthetjük karácsonyfagömbökből: elegáns hatást elsősorban arany és ezüst színű díszekkel érhetünk el, klasszikus karácsonyi hangulathoz pedig kombináljuk a piros és a zöldet. Ha mozgalmassabb összképet szeretnénk, váltogassuk a kisebb és nagyobb méretű díszeket. A gömböket ragasztópisztoly segítségével erősítsük a koszorúalapra, a színeket pedig igazítsuk a gyertyákhoz. Színek közül idén népszerű az ébenfekete és az arany, bronz, lágyabb fémszín kombináció. Ezt vegyíthetjük némi zölddel, vagy akár hamvas barack árnyalattal, púderrózsaszínnel.

Kreatív megoldás, ha pozsgásokból állítjuk össze a koszorút. A növényt beletűzhetjük vesszőkoszorúba, vagy lyukat vájhatunk mohakoszorúba, amelybe gyökérrel együtt helyezhetjük el, ráadásul ezt az alapot nedvesen is tudjuk tartani. Ha a pozsgásokat nem szívesen áldoznánk fel a koszorú érdekében, saját cserepükben is elrendezhetjük őket egy kör alakú tálon. Ebben az esetben azonos méretben gondolkodjunk. Ezután ízlés szerint díszítsük karácsonyi dekorral, masnival és gyertyákkal.

Adventi koszorút egyszerűbben is készíthetünk, elég hozzá egy kör alakú alap, ami lehet üveg- vagy kerámiatál, esetleg fakorong, erre helyezzük el körben a díszítőelemeket – tanácsolja a Praktiker szakértője. Választhatunk örökzöldet (fenyő, tuja, ciprus, borostyán), felhasználhatunk karácsonyi díszeket, szalagokat, masnikat, és az egészet természetesen a négy gyertya koronázza meg, amelyeket akár kiürült csatosüvegekbe is állíthatunk. Az is divatos megoldás, ha egy tálba halmozzuk

fel a különböző méretű és színű gömböket, amelyek manapság már nem is feltétlenül gömb, inkább amorf alakúak.

Kuriózum az ehető koszorú

Nem mindenki szeret bajlódni koszorúalappal, fenyőágak és szalagok kötözésével, vagy egyszerűen csak szereti a különleges, ehető dekorációt. Nekik izgalmas megoldás a mézeskalács koszorú. Ehhez kell egy jól felszerelt konyha, mézeskalács formák, és mindenekelőtt egy jó recept, amiből korong alapot és különböző formájú díszeket is süthetünk. Ha híján lennénk eszközöknek és formáknak, azokat akár barkácsáruház konyhai részlegén is meg tudjuk vásárolni. Sütést követően a már kihűlt harang, csillag és más karácsonyi témájú kalácsokat cukormázzal rögzíthetjük a korongra, közéjük négy mécseszt helyezve - javasolja a Praktiker szakértője.

Sajtókapcsolat:

- Födő Tamás
- Front Page Communications
- fodo.tamas@frontpage.hu



© Praktiker
Minimalista adventi koszorú.



© Praktiker
Adventi koszorú készítése.



© Praktiker
Adventi gömbkoszorú.



© Praktiker
Adventi mézeskalács koszorú.

Eredeti tartalom: Praktiker

Továbbította: Helló Sajtó! Üzleti Sajtószolgálat

Ez a sajtóközlemény a következő linken érhető el:

<https://hellosajto.hu/17033/2024-es-adventi-koszoru-trendek-a-minimalistától-az-ehetőig/>